
 

РІШЕННЯ № 27 
 

Про розгляд звернень голів Ради адвокатів та КДКА Харківської області 

Гайворонської В.В. та Глухачевої Л.Я. з питання здійснення ВРКА 

перевірки 
 

«04» лютого 2017 року         м. Харків 
 

Рада адвокатів України, розглянувши листи Голови Ради адвокатів 

Харківської області Гайворонської В.В. від 30 січня 2017 року № 32 та 

Голови КДКА Харківської області Глухачевої Л.Я. від 27 січня 2017 року     

№ 0070/17 з приводу оприлюдненої на офіційному веб-сайті Національної 

асоціації адвокатів України інформації про підсумки роботи Вищої ревізійної 

комісії адвокатури у 2016 році в частині проведення перевірки Ради адвокатів 

та КДКА Харківської області, врахувавши пропозиції, зауваження та 

доповнення членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 53, 55, 58 

Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням 

про Раду адвокатів України вирішила: 

1. Рекомендувати Вищій ревізійній комісії адвокатури у ході реалізації 

законодавчо визначених повноважень із здійснення контролю за 

фінансово-господарською діяльністю Національної асоціації адвокатів 

України, її органів, рад адвокатів регіонів, Ради адвокатів України, 

кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури, Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, ревізійних комісій 

адвокатів регіонів, здійснювати перевірку документів означених органів, 

виключно за їх місцем знаходження, задля забезпечення їх схоронності, 

цілісності, запобіганню втрати, викрадення, а також виключення 

можливості доступу до них сторонніх осіб. 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів, КДКА та ревізійні комісії адвокатів регіонів, Вищу 

кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, Вищу ревізійну 

комісію адвокатури,  а також оприлюднити його на офіційному веб-сайті 

Національної асоціації адвокатів України.   

     

Голова Ради адвокатів України  підпис        Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  підпис        П.М. Гречківський 


